
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos vinte e três (23) dia do mês de fevereiro de 2023, às 09h00min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, JÕAO DOS SANTOS GUIMARÃES, 

LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, ELENILDA DOS 

SANTOS, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA,  

ADEMILSON OLIVEIRA, JORGE ÍCARO DE SATANA HORA, GILBERTO 

ALVES ROCHA.  

 

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores (a), CRISTIANO SOARES DE MENEZES, SEBASTIÃO 

VITOR DOS SANTOS JÚNIOR. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 1 (um).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu à 1º secretária 

Elielma para fazer a leitura da ATA da 1º Sessão Solene ocorrida no dia 

01/01/2023 e da ATA da 1º Sessão Ordinária ocorrida no dia 16/02/2023.  Após 

as leituras, as ATAs foram aprovadas por unanimidade de votos no Plenário.  

Ato continuo leu o termo de retirada da Resolução n º02/2022, que 

dispõe sobre novo Regimento Interno da Câmara Municipal de Cristinápolis- 

se, a presente decisão de retirada de eficácia se justifica pelos fatos 

supervenientes que se contrapuseram ao bom andamento dos trabalhos 



 
 

legislativos e administrativos deste parlamento municipal, em especial, ao 

ajuizamento de demanda juducial. 

Logo após, o Sr. Adelmo Gonçalo consultou o Plenário para saber se 

havia alguma proposição a ser posta no momento pelos edis. Na ocasião o 

vereador Jorge Ícaro de Santana Hora pediu que fosse encaminhada um ofício 

Para o prefeito Sandro de Jesus e para o Secretário do meio ambiente, 

solicitando que os funcionários dos mesmos parassem de usar veneno a noite 

nas praças públicas da cidade, pois prejudica a população e o animais. Em 

seguida pediu para colocar em votação uma moção de favoráveis aplausos 

para o ex Deputado Federal André Moura, a moção ficou aprovadas por todos 

no Plenário.      

Após, encerrou-se o PEQUENO EXPEDIENTE. 

 

 

 No GRANDE EXPEDIENTE, a vereadora Elielma Quintela 

Guimarães fez a leitura do Projeto de Lei nº 02/2023 de autoria da Câmara 

Municipal que “Fica instituída a plataforma digital informativa das obras 

públicas municipais e dá outras providências. ” Após, o Sr. Adelmo Gonçalo 

encaminhou o PL nº 02/2023 para a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final.   

Ato continuo, a vereadora leu requerimento nº 01/2023, requerendo 

cópias dos Decretos Financeiros de 2022 que autorizam as transposições, 

remanejamentos e dotações orçamentarias do Poder Executivo, de autoria do 

edil Landerrobson Jairon dos Santos Ribeiro. Requerimento nº 02/2023, 

solicitando a Secretaria Municipal de Assistência Social, trabalho e cidadania 

notas de empenho da prestação de serviço do evento denominado “carnaval 

social”, de autoria do edil Jorge Ícaro de Santana Hora. 

 Requerimento nº 03/2023, solicitando a Secretaria de Educação cópia do 

contrato, informando da modalidade de contratação, referente a reforma da 

Secretaria de Educação, de autoria do edil Adelmo Gonçalo Dias dos Santos. 



 
 

E Requerimento nº 04/2023, requerendo a secretaria Municipal de Assistência 

Social, trabalho e cidadania relação dos prestadores de serviços (pessoa física) 

desta secretaria entre os meses de junho de 2022 a fevereiro de 2023.  

 Na Ordem do Dia, foram votados os requerimentos nº 01/2023, nº 

02/2023, nº 03/2023 e nº 04/2023, os requerimentos ficaram aprovados. 

 

Iniciada as Considerações Finais, a vereadora Elielma Quintela 

Guimarães, fez o uso da Tribuna para dizer que a Prefeitura publicou no 

Instagram um card mentiroso no dia 30 de dezembro de 2022, após dizer que 

o retroativo do Piso Salarial iria ser pago em 2023 e até o momento não foi 

pago, explanou que a gestão manga da cara das pessoas, dos vereadores e 

professores e tenta fazer com que a população acredite que está tudo indo 

muito bem, quando na verdade não é assim. Relatou também que iria está 

toda semana falando do mesmo assunto, até que o Prefeito tome vergonha na 

cara e pague os professores. 

O Sr. Jorge Ícaro de Santana hora justificou sua falta na sessão 

anterior da CPI e falou que vai seguir firme diante os analises de contratos. 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:00 (onze horas) a 2ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


